

Број: 16-92-125/05  
Датум: 20.12.2005. године

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске по захтјеву Министарства комуникација и транспорта Босне и Херцеговине за доношење одлуке о процјени утицаја на животну средину - Коридор Vc - Lot1, на основу члана 59 Закона о заштити животне средине (Службени гласник Републике Српске, број 53/02) и члана 190 Закона о општем управном поступку («Службени гласник Републике Српске» број 13/02) доноси

### Р Ј Е Ш Е Њ Е

О процјени утицаја на животну средину пројекта  
Аутопута на коридору Vc - дионица Lot1  
Свилај - Добој југ

1. Министарство комуникација и транспорта Босне и Херцеговине је дужно доставити Министарству за просторно уређење, грађевинарство и екологију Студију утицаја на животну средину пројекта, ради вођења даљег поступка процјене утицаја на животну средину, а која мора бити одобрена до доношења захтјева за издавање одобрења за грађење.

2. Студија утицаја на животну средину мора уважити основане примједбе и мишљења надлежних органа и заинтересованих лица изданих у поступку јавних расправа одржаних 19. и 20. јула 2005. године у Добоју, Вукосављу и Модричи, и осталих примједби упућених Министарству за просторно уређење, грађевинарство и екологију, у законском прописаном року.

3. Студију утицаја на животну средину треба ускладити са Упутством о садржају студије утицаја на животну средину и иста урађена од стране институције која посједује Лиценцу (Рјешење о испуњености услова за обављање дјелатности из области заштите животне средине) издату од Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију.

### Образложење

Министарство комуникација и транспорта Босне и Херцеговине обратило се овом министарству са захтјевом за процјену утицаја на животну средину Аутопута на коридору Vc: Дионица Lot 1: Свилај - Добој југ. Уз захтјев број 03-29-1017-4/05 од 26.04.2005. године достављен је технички ретиме и Претходна процјена утицаја на животну средину урађена у оквиру Планско-студијске документације аутопута на коридору Vc: Дионица Свилај - Добој југ (Каруџа).

Ради спровођења процедуре потребне за доношење овог рјешења Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију је захтјев са доказима доставило општинама Вукосавац, Модрича и Добој, дана 25.05.2005. године, ради давања мишљења и примједби од стране заинтересованих лица. Објављеније о овом захтјеву и могућности за увид у исти су објављени у дневном листу «Глас Српске», дана 27.05.2005. године.

Министарство комуникација и транспорта Босне и Херцеговине је у сарадњи са Министарством за просторно уређење, грађевинарство и екологију организовало јавне расправе с циљем упознавања јавности са пројектом. Јавне расправе су одржане:

19.07.2005. године у општини Добој и  
20.07.2005. године у општинама Вукосавац и Модрича.

Позив за јавне расправе је објављен у средствима информисања и оглашен у општинама. Материјал је био доступан и стављен на увид у просторијама општина кроз чије територије пролази траса коридора.

Учеснике јавних расправа са пројектом су упознали представници Министарства комуникација и транспорта БиХ, Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију РС и носиоци израде планске документације - Урбанистички завод Републике Српске. Расправе су биле добри организоване, са добрим одзивом и конструктивном расправом. На расправама је вођен записник који је прослијеђен општинама.

У остављеном року од 30 дана пристигле су примједбе у писаном облику које су прослијеђене носиоцу пројекта и носиоцу израде планско - студијске документације. Ове примједбе морају бити разматране и морају чинити посебан дио студије утицаја на животну средину.

Имајући у виду наведено, донесено је рјешење као у диспозитиву. Ово рјешење ће бити објављено на *web site* Владе Републике Српске и у дневном листу Републике Српске у виду објављеније.

Ово рјешење је коначно у управном поступку и против истог није дозвољена жалба. Против овог рјешења може се покренути управни спор код Окружног суда у Бања Луци, тужбом која се подноси у року 30 дана од дана достављања рјешења. Тужба се прелаже у два примјерка непосредно суду или му се шаље поштом препоручено.

Достављено:

1. Инвеститору
2. Регистру
3. Архиви

